
 
 

 
 
 
 

                   

                                             

                                ŽUPNIJE GALICIJA         
                                                                    

                                                                        5. julij 2026  

           

 
            

NEDELJA CIRIL IN METOD, slovanska apostola, sozavetnika Evrope  

05.07.  
 

                              

  

10.00  za +Justino in Jožeta Veber ter Janeza Pohole  
 

Ponedeljek Marija Goretti                        

06.07.                19.00   za +Janeza Hrustel in starše                    

Torek b. sl. Anton Vovk, škof                                                                                                                                                              

07.07.                                                                                                                   

Sreda Kilijan                                                                      

08.07.                                                                                                              

Četrtek Kitajski mučenci                                                                                               

09.07.                                                          

Petek Amalija                                                                                           

10.07.  19.00  za +Majdo in Marjana Krašovic          

Sobota Benedikt, opat, zavetnik Evrope                                                             

11.07.                                              

NEDELJA 15. MED LETOM – LEPA NEDELJA NA GORI                    

12.07.       
 

                       

10.00   za +Ivana Potočnik in vse Urbanove, obl.  
11.00  na Gori   za +Valentina in Frančiško Reher   
             ob100-letnici rojstva ter pokojne Rožič-Reher in Pohole    

 

 

   



                                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             Ciril in Metod, sozavetnika Evrope,  

                 nedelja Slovencev po svetu, slovesni praznik 

 

Evangelij 

 

Dobri pastir da življenje za ovce 

 

Iz svetega evangelija po Janezu (Jn 10,11-16) 

 

Tisti čas je Jezus govoril: Jaz sem dobri pastir. Dobri pastir da 

svoje življenje za ovce. Najemnik in tisti, ki ni pastir in ovce niso 

njegove, ko vidi, da prihaja volk, ovce pusti in zbeži – in volk jih 

pograbi in razkropi –, ker je najemnik in za ovce ni v skrbeh. 

Jaz sem dobri pastir in poznam svoje in moje poznajo mene, 

kakor mene pozna Oče in jaz poznam Očeta; in svoje življenje 

dam za ovce. Še druge ovce imam, ki niso iz tega hleva; tudi tiste 

moram pripeljati; poslušale bodo moj glas in bo ena čreda,       

en pastir. 

 

 

 

https://www.biblija.net/biblija.cgi?id13=1&pos=0&set=2&l=sl&m=Jn%2010%2C11-16


 

 

 

ČREDA SLOVANSKIH BRATOV CIRILA IN METODA 
 

Kot nam poroča evangelist Janez, je dobri pastir lahko samo tisti, ki posnema 

Jezusa v njegovi popolni predanosti ljudem, da bi jih vse rešil pred pogubnimi 

volkovi in jih popeljal na varno, kjer jim daje vse, kar potrebujejo, da bi imeli 

življenje v obilju.  

Volkovi zmeraj silijo v čredo in zato iščejo poti, kako bi lahko prišli do nje. So 

namreč silno prebrisani in napadalni. Imajo izostren čut za opazovanje, znajo se 

tudi skriti in potem udariti po čredi in jo uničiti. Dobri pastir mora zato vedno 

biti s svojimi ovcami, mora bdeti nad njimi, jim zagotavljati varnost in 

priskrbeti zdravo pašo.  

Sveta brata Ciril in Metod sta poiskala svojo čredo med slovanskimi ljudstvi v 

Panoniji. Ta čreda jima je bila nadvse ljuba in vredna, da ji posvetita vse, kar 

sta premogla: vero, modrost, pismenost in tudi trpljenje zaradi mnogih 

preganjanj in nevarnosti, ki so jima grozile od pastirjev v volčjih oblačilih, ki so 

nanju in na njuno čredo prežali tako s prestolov slovanstvu sovražnih vladarjev, 

kakor tudi pohuljenih in pritlehnih nemških škofov, ki niso oznanjali 

evangeljskih besed življenja o Kristusu, ampak zgolj posvetno besedo spletk za 

svoj prestiž pri tedanjih vladarjih. Cirila in Metoda so sovražili zaradi bližine 

ljudem z njuno blagodejno besedo, ki so jo hvaležno sprejemali za svojo.  

Evangelij namreč mora prevzeti jezik tistih, ki ga poslušajo ali berejo. Samo 

tako se lahko tudi njihov način mišljenja in delovanja poenoti s Kristusom. 

Prav zato je bila beseda svetih dobrih slovanskih pastirjev Cirila in Metoda 

ljudem domača in razumljiva.  

Govorimo lahko samo o tistem, ki živi v našem srcu in je doma v našem umu. 

Domačnost s Kristusom v Božji besedi daje značilno noto panonskemu 

misijonarstvu svetih bratov. Kristus je po njiju govoril in oznanjal z vso svojo 

močjo, ker je bil po svoji Besedi z njima domačin.   
                                                                                                             Po: E. Mozetič 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Slovenska karitas začenja z dobrodelno akcijo Otroci nas potrebujejo, ki je 

namenjena zbiranju sredstev za nakup šolskih potrebščin za socialno 

ogrožene otroke v Sloveniji.  

 

 

 

Pred kratkim so bila številna gospodinjstva prizadeta od hudega neurja na 

Gorenjskem in Štajerskem. Slovenska karitas vabi k humanitarni akciji 

zbiranja sredstev za pomoč prizadetim v neurju.  

 

Obe položnici sta na razpolago na mizici v cerkvi.  

 


